

# Открыт набор в физико-математическую школу при СФУ

С 1 апреля 2015 года Сибирский федеральный университет объявляет набор девятиклассников в [физико-математическую школу](#) (ФМШ).

ФМШ при СФУ — это уникальный совместный проект СФУ, Министерства образования и науки Красноярского края и Главного управления образования администрации Красноярска в области поддержки талантливой молодёжи и организации углубленного изучения физики и математики.

Занятия проходят на базе Гимназии № 13 и Лицея № 7. С 1 сентября 2015 года открывается дополнительный класс на базе Лицея № 6 «Перспектива».



*«Помимо обязательной школьной программы и углубленных знаний по физике и математике, учащиеся ФМШ получают возможность заниматься научно-исследовательской и проектной деятельностью в лабораториях и научных центрах СФУ под руководством преподавателей университета, им обеспечен доступ к ресурсам библиотеки СФУ. В нашу школу принимают учащиеся 9-х классов, успешно сдавшие вступительный экзамен», —* рассказала куратор физико-математической школы **Ольга Холостова**.

Экзамен в ФМШ в форме контрольной работы состоится в июне 2015 года.

Зарегистрироваться на экзамен можно с помощью [онлайн-формы](#) или по телефону +7 (391) 206-21-59.

[Пресс-служба СФУ](#), 31 марта 2015 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/15280>